
第２４３５回例会報告議事録
日時　２８年６月２１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「それでこそロータリー」
ビジター :  なし
ゲ ス ト： なし
S.A.A.：高島会員

　「ロータリーの友」の６月号にＲＩ規定審議会の今回の決定報告書についてのコ
メントが出ていますのでご紹介します。
　規定審議会がアメリカのイリノイ州のシカゴで４月１０日から１５日の間、開催され
ました。３年に１回開催されます。定款や細則の変更はここで決められます。
　今回の改定で反響が多かったのは、会員の身分に関する規定についての変更
でした。従来は、かなりの規模の会社の役員であるとか、支配人、あるいは専門職

の所有者であるとか、かなり具体的な６項目の条項があったのですが、そういうものがなくなり、良い
人であればいい、というような規定になりました。それに対して、ロータリーは誰でも入れるんじゃな
いか、ロータリーは終わったんだ、というような反響があったのですが、基本的な精神は変わらない
と私も考えています。
　２番目に反響が大きかったのは、例会が月２回でもよい、という規定です。これは、原則はあくまで
も４回で、クラブの都合によって２回にしてもいいよ、ということだそうです。
　インターネットによるＥクラブというのがありますが、Ｅクラブと通常のクラブとの区別がなくなりま
した。われわれも例えば、４回の例会のうち最終例会はインターネットでやってもよいわけです。た
だ、それをやろうとすると、それなりの設備を揃えないといけないので実際には難しいと思います。
　入会金がなくなりました。我々の定款も変更しなければなりません。
　委員会構成は、クラブ管理運営、会員増強、公共イメージ、ロータリー財団、奉仕プロジェクトの
委員会を持つべきである、となっています。鈴木年度の委員会構成はすでに出来上がっています。
ロータリーの友の解説でも、いつから、ということは書いてありません。とりあえず、従来の組織のま
ま１年間検討して、次次年度から新しい形でスタートすればよいと思います。
　人頭金の改定ですが、ＲＩの財務状況がかなり厳しいそうで、毎年１ドル上がっていたのでは間に
合わないのだそうです。４ドルアップにすれば、財政状況が安定するのだそうです。４ドルというのは
８パーセントです。
　２０１６年３月現在で日本のロータリアンは８８,６６７人で、鈴木年度は一人５６ドルで計算すると、約
５００万ドルで、１１０円で円換算すると約５億５千万円の人頭金をＲＩに払っていることになります。大
変な金額です。人頭金というのは、主としてＲＩの事務経費です。ポリオ等の基金は別途に募ってい
ます。全世界から集めているので、人頭金の総額は大変な金額になります。一体ＲＩにはどのレベル
の職員が何人いるのか少々気になりました。いずれにせよ、３年間で４ドルずつ上がることが決まって
います。
　我々の定款・細則の変更は次年度の理事会で考えていただきたいと思います。

瀧日会長会長挨拶

　今月のお誕生日のお祝いを米田会員がまだですので、お祝いしたいと思いま
す。
　来週、私都合でお休みをします。一年間、親睦委員長としてやってきましたが、
たいした親睦活動ができず本当に申し訳ありませんでした。次期の村越委員長に
ぜひカバーしていただき、来年度はもっといい親睦活動ができればと思います。

米田会員より
　今年は忙しくて本日初めてお誕生日を祝っていただきました。申年の４８才で年
男です。私は１００才まで生きようと思っておりますので、まだ半分も生きていませ
ん。４８年間病気もせず、元気に過ごすことができ、丈夫に生んでくれた親に感謝
しています。その親も昨年初めて病気をして、初めて父が入院しました。恥ずかし
ながら、今までは親に対して、うるさいな、としか感じていなかったのが、最近やっ

木村委員長親睦委員会報告



１６名出席（全員で２４名）　出席率６６.６％
渡邊委員長出席報告

　今期でロータリーを卒業させていただくことになりました。
　今から１５年前、野田会員が会長されていた年度に入会させていただきました。
　うちの社長の福武から、ちょっと手伝ってほしいことがあるので来てくれる？と言
われ、何か荷物を持って帰るのかなと行ってみたら、自己紹介してくださいと言わ
れ、自己紹介をしたら、四つのテストとバッヂをいただきました（笑）。
　本当に、地元の名士の方たちが揃っていらっしゃり、いろいろ教わろうと思い参

加させていただきました。
　４０周年記念の時に、うちの福武と姉妹クラブ委員長の酒井会員が意見が対立し、福武はやめま
した。会長が星野会員で、幹事が福武で、福武は星野会長のおっしゃる通りに幹事として段取りを
進めたのですが、酒井会員から姉妹クラブの件で言われ続け最後にはやめてしまいました。どうし
てもイベントなどで思いが強すぎると意見の対立が発生し、やむを得ないのかなと思います。ロータ
リーの友情などで何とかうまく調整できればと思いますが、なかなかできないこともあります。
　最後の５年は我孫子クラブの方の接点より、分区の方の接点の方が多くなりました。高島会長
の時に幹事をやらせていただいたのですが、わからない中でいろいろとスケジュールを立てた所、
沼南クラブの親睦担当の方の逆鱗に触れてしまいました。我孫子と沼南と交互で親睦を合同でや
っていたのを知らずに勝手にスケジュールをとってやってしまったのでした。それ以来、沼南さんと
一緒の活動が滞りがちになっているので、申し訳ないのですが、私が去った後はうまく調整をとって
いただければと思います。
　瀧日会長がガバナー補佐をされた時に、ガバナー補佐幹事をやらせていただきました。地区の方
との打合せ等々、やることが山のようにありましたが、やることが多い分やりがいがありました。
　我孫子クラブがガバナー補佐を輩出する年度というのは、親クラブ、子クラブの周年事業の年
度ですので、周年事業でのそれなりの挨拶をしてこなければならず、クラブ訪問以外にも行事があ
り、地区大会もあり、本当にいい経験をさせていただいたと思います。
　松本先生が中村年度の地区幹事をされた時に、地区大会の記念誌委員長をされ、お手伝いさ
せていただきました。松本先生はすごくよく食べます。
　６０才までは頼まれ事は試され事と思い、松本ガバナー補佐年度に、他にやる人もいなくて補佐
幹事をまたやらせていただきました。瀧日ガバナー補佐は君の好きなようにやっていいからとおっし
ゃるのですが、松本先生は自分のやりたいことはきちっとやる方でした。
　本当にロータリーでの経験は私にとってかけがえのないものです。いろんな人生を背負って責任
を持ったトップ経営者の方が集まっていて、本当にかわいがっていただきました。
　我孫子地域は商売をされている方も少なく、商店街の活性化も進まず、広報が足らない云 と々い
う問題ではなく、会員増強が非常に難しいです。我孫子市のＪＣや商工会の中で、ライオンズとの取
り合いになるかもしれないのですが、会員増強してよりよいロータリーになっていただければと願う
ばかりでございます。こんな貴重な時間をいただきまして、本当にありがとうございます。私の後任
の木村（福武）は私より優秀な人間ですので、ビシビシ育てていただければと思います。当社を育て
る意味でも、社長の息子である木村がより人間的に育っていってほしいという気持ちもあり、ロータ
リーに入ってもらっているということもありますので、ぜひ皆さん、木村を育ててください。
　本当に１５年間、ありがとうございました。皆さんのおかげで本当に楽しいロータリーの生活がで
きました。

丸田幹事ご挨拶

幹事報告は特にございません。
丸田幹事幹事報告

と親に対する思いが変わってきました。本当に身体が一番大事だなと感じましたし、両親にも長生き
してもらいたいと思います。私自身も身体に気をつけて頑張って過ごしていきたいなと思っておりま
す。どうぞよろしくお願いいたします。



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

正式名は安楽山 誓光院 観音寺といいます。真言宗豊山派のお寺です。「ぼたんのお寺」として有名です
が、よく手入れされた境内は秋の紅葉も美しく、他にも梅、桜、カタクリ、スズラン、藤、紫陽花、ヤマユリ、百日
紅、彼岸花、と一年を通して草花が咲いています。四季の草花を楽しめる名所として人気のお寺です。本堂で
クラシックのコンサートも開かれます。

今週の表紙「観音寺」 千葉県柏市逆井523番地

お名前 メッセージ 金　額
瀧日会長 都知事の茶番でにぎやかです。 ２,０００円　
丸田幹事 15年間お世話になりました。 ５,０００円　

木村会員 来週の例会お休みします。50周年行事、年間の行事お疲
れさまでした。 １,０００円　

小池会員 丸田さん、永いことありがとうございました。 １,０００円　

鈴木会員 次年度の打合わせ（ポアロにて）多くの方の御参加感謝
でした。 １,０００円　

高島会員 丸田幹事御苦労様でした。 １,０００円　
服部会員 事務所の緑のカーテンのキュウリが実をつけました。 １,０００円　
村越会員 丸田さん、お疲れ様でした。 １,０００円　
依田会員 丸田さん、ありがとうございました。 １,０００円　
米田会員 誕生日のお祝いしていただき、ありがとうございます。 １,０００円　

当 日 計 １５,０００円　
今期累計 ４３１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　私が幹事補佐の時は丸田さんのスケジュールに乗っかってるだけでよく、非常に気楽にやって
きました。見たところ、ちょっと雑に見えますが、意外に緻密です。楽な補佐をやらせていただき
ました。
　米田さんの話ですが、親父が病気になって存在を感じたとのことで、ちょうど私の息子と同じ
です。息子は全然心配してくれないので、私も時 入々院した方がいいのかなと思いました。

瀧日会長閉会の言葉


